
09/04/2025

Προσφορά της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο της Ι.Μ. Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεόκλητος, εκφράζει τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη της 
υπ’ αυτόν Ιεράς Μητροπόλεως προς τη Γεραρά Μεγίστη 
Βασιλική, Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους και κυρίως στον άγιο Καθηγούμενο 
Αυτής Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό, για το στήριγμα και την 
προσφορά από μέρους τους μεγάλης βοήθειας διά της δωρεάς 
τροφίμων και κρέατος υπέρ του Κοινωνικού Παντοπωλείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Γνωστό τυγχάνει ότι η Δομή αυτή του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσφέρει 
μεγάλες υπηρεσίες και αρωγή σε αδελφούς της Ιεράς Μητροπόλεως που το έχουν 
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ανάγκη.

Στην ανακοίνωσή της η Μητρόπολη αναφέρει:

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο Γέροντας Εφραίμ στηρίζει με ευλογίες και ικανές 
ποσότητες αγαθών τη Μητρόπολή μας. Τον ευχαριστούμε και παρακαλούμε τη 
Γερόντισσα του Αγίου Όρους, την Παντάνασσα Θεομήτορα και Θεοτόκο να 
εδραιώνη και να ευλογή το Μοναστήρι Της, τον δε Γέροντα να Τον χαρίζη για 
πολλά πλείστα έτη ακόμα στη Μάνδρα Του, επ’ αγαθώ του αγιορείτικου καθαρού 
Μοναχισμού και της Μητέρας μας Εκκλησίας μας την αίγλη.

Σημειωτέον ότι σήμερα Τετάρτη 9η Απριλίου 2025, άπαντες οι Εφημέριοι από τις 
Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως προσήλθαν στο Ίδρυμα Αγάπης της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην Αρναία όπου και οι εγκαταστάσεις του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και παρέλαβαν την πιο πάνω πολύτιμο βοήθεια τροφίμων, η οποία 
θα στηρίξη 300 αναγκεμένες οικογένειες εν όψει του Αγίου Πάσχα.

Ευχαριστίες πολλές και στις Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισού Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου και στους εκλεκτούς Κληρικούς μας που ως ταγοί και πνευματικοί 
πατέρες γεμίζουν με τη Χάρη του Θεού το καλάθι του “αναγκεμένου αδελφού” στις 
Ενορίες τους και στη συνέχεια προσκομίζουν τα αγαθά αυτά στο Κοινωνικό μας 
Παντοπωλείο. Επίσης ευχαριστίες πολλές στην Κεντρική Λαχαναγορά 
Θεσσαλονίκης και ιδίως στον κ. Ιωάννη Μπούρμπουλα και τους εκ Δουμπιών 
καταγομένους Αφούς Παπαοικονόμου για την πολύτιμο στήριξή τους με 
οπωροκηπευτικά αγαθά στο Έργο αυτό.

Στο φιλόχριστο και φιλάνθρωπο Ποίμνιό μας ευχόμαστε ο Ερχόμενος προς το 
Εκούσιο Πάθος και τον Τύμβο της Αναστάσεως Κύριός μας να παρέχη κάθε 
ευλογία, πληρώνοντας τα σπίτια και τις ψυχές με τα αγαθά και την παρουσία Του!


